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Organizacije Nova Generacija iz Banja Luke i NARKO-NE iz Sarajeva, pozivaju Vas na  

Drugu konferenciju projekta „Stariji brat, starija sestra“ 
Socijalno uključivanje djece u riziku kroz volonterski angažman mladih i odraslih 

Srijeda, 05.11.2008.g., 09.30 – 17.00 
Centar za socijalni rad, Gundulićeva 31, Banja Luka 

 
Želimo dobiti partnere koji bi zajedno s nama proširili i dalje razvili projekt Stariji brat, starija sestra, i koji 
bi ga implementirali u njihovom gradu u narednim tri godina. Vi, odnosno Vaša organizacija ste potencijalni 
budući partner u projektu koji se realizuje u trostrukom partnerstvu:  

Nevladina organizacija - Ustanova socijalne zaštite - Fakultet. 
Uz umrežavanje želimo uspostaviti saradnju sa političkim instancama odgovornim za reformu sistema 
socijalne zaštite u BiH.   
 

Podloga za ovu konferenciju nam je pet godina iskustva u realizaciji projekta Stariji brat, starija sestra u 
Banjoj Luci i Sarajevu, kao i dvije godine zajedničkog rada na razvoju i proširenju ovog modela socijalnog 
uključivanja ugrožene djece i mladih. 
 
Ciljevi 
- Učešće zainteresovanih potencijalnih partnera za razvoj projekta iz svih bh. gradova u kojima postoje 

fakulteti, tj. predstavnici nevladinih organizacija, centara za socijalni rad i fakulteta; 
- Da predstavnici vladinih struktura i zvanični profesionalci iz oblasti socijalnog uključivanja i obrazovanja, 

ukažu na značaj volonterskog rada mladih i odraslih, za socijalnu pravdu u bh. društvu; 
- Da akteri projekta doprinesu radu konferencije: studenti/volonteri, predstavnici nevladinih organizacija, 

predstavnici i stručni saradnici centara za socijalni rad, odnosno dječijeg doma, predstavnici fakulteta kao i 
predstavnici vladinih struktura iz oba entiteta; 

- Da vodeći mediji informišu javnost o postojanju i značaju projekta Stariji brat, starija sestra;  
- Da se internacionalni donatori zainteresuju za podršku ovom projektu. 
 
Nadamo se da ste zainteresovani za učešće na konferenciji i da ćete dati doprinos izgradnji mreže nevladinih 
organizacija, centara za socijalni rad i obrazovnih institucija kao i razvoju strategije za učinkovito djelovanje u 
oblasti „Socijalnog uključivanja djece u riziku, kroz volonterski angažman mladih i odraslih“. 
 
U prilogu Vam šaljemo program konferencije. Za sve dodatne informacije možete se obratiti organizatorima 
konferencije, Bojan Arula 065 561 892 i s. Magdalena Schildknecht 033 215 088. 
 

Molimo Vas da potvrdite Vaš dolazak putem telefona 033 22 33 33 ili e-mailom na adresu 
konferencijasbss@narkone.org do ponedjeljka, 27. listopad/oktobar 2008.g. 
 
S poštovanjem 
 
UG NARKO-NE, direktorica    Udruženje „Nova generacija“, predsjednik UO  

     
s. Magdalena Schildknecht             Bojan Arula 


